



В г. Можга возбуждено уголовное дело по факту схода снега с крыши банного комплекса



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) по факту травмирования 3-летней девочки в результате схода снега с крыши банного комплекса в г. Можга.

По данным следствия, 10 марта 2023 года около 20 часов с крыши банного комплекса произошел сход снега на прибывшую в комплекс совместно с матерью малолетнюю девочку. В настоящее время девочка госпитализирована, ей оказывается медицинская помощь, угрозы ее жизни нет.

В ходе следствия проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

экспертиза, допрашиваются очевидцы. Принимается комплекс мер к установлению всех обстоятельств произошедшего.

11 Марта 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1772847>